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ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE VIAÇÃO, OBRAS 

PÚBLICAS, AGRICULTURA, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E MEIO AMBIENTE 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA NO DIA TRINTA DE 

SETEMBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE. (30-09-2019). 

Ao trigésimo dia do mês de setembro de dois mil e dezenove, na Câmara 

Municipal de Mariana, às dez horas e doze minutos, realizou-se a Reunião da 

Comissão Permanente de Viação, Obras Públicas, Agricultura, Indústria, 

Comércio e Meio Ambiente (Presidente: Marcelo Macedo; Vice-presidente: 

Deyvson Ribeiro; Vogal: Gerson Cunha ABERTURA: o Presidente Marcelo 

Macedo deu início aos trabalhos solicitando ao Vereador Deyvson Ribeiro a 

realização da leitura da Ata da Reunião da Comissão de Viação, Obras Públicas, 

Agricultura, Indústria, Comércio e Meio Ambiente, ocorrida ao vigésimo terceiro 

dia do mês de setembro de dois mil e dezenove, ata em discussão, não havendo 

manifestação em contrário, a Ata foi aprovada. Sendo registrada a presença da 

Vereadora Daniely Alves. O Presidente da Comissão, Marcelo Monteiro Macedo, 

informou que todos os projetos informados pela Vereadora Daniely Alves, que 

passaram pela Comissão de Finanças, Legislação e Justiça estavam, também, 

na Comissão de Obras, todos sobrestados e continuariam até que os autores 

dos projetos compareçam à reunião para que possam defender seus projetos. 

O Presidente da Comissão, Marcelo Monteiro Macedo, atendendo a solicitação 

do Vereador Gerson Cunha, como membro da Comissão de Obras, informou de 

uma Visita Técnica no Loteamento do bairro Nossa Senhora Aparecida e 

também na Rua Perimental Sucupira, no bairro Rosário. Sendo marcada a Visita 

Técnica para quinta feira às 09 horas. Solicitando à Secretaria que encaminhe 

ofício ao Secretário de obras, o Senhor Fábio Vieira, e também ao Diretor do 

SAAE, o Senhor Amarildo Teixeira, para que possam estar acompanhando a 

Comissão nesta visita Técnica. O Vereador Gerson Cunha, por sua vez, 

informou que a visita Técnica, seria de grande importância, pois, tem 

acompanhado de perto a obra no bairro Nossa Senhora Aparecida , informando 

que ela tem um limite da 1º licitação, onde a obra ficaria paralisada, porém, 

alertou para o fato da obra ficar parada e com as chuvas perderem todo trabalho 

já realizado. O Vereador Gerson Cunha, disse, ainda, quanto a Obra no Rosário, 

ser uma cobrança antiga que vem sendo feita, informando ser uma obra 

financiada pelo BDMG (Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais), devendo 

ser esclarecido a previsão de início da obra, tendo em vista, o tempo que a 

referida obra foi licitada e até hoje não começou a sua execução. Informando, 

ainda, sobre as áreas de risco, que se agravam com as chuvas. Reiterando os 

questionamentos do vereador Gerson Cunha, o Vereador Deyvson Ribeiro, falou 

da falta de gestão da Administração Pública, e do fato de terem licitado a Obra 

pela metade. Falou, também, da necessidade de se realizarem uma nova Visita 

Técnica na Creche São Cristóvão. A vereadora Daniely Alves, contribuíndo com 

a palavra dos vereadores, informou ter conversado com dois mora o'(j debairro 

Nossa Senhora Aparecida, onde o Vereador Gerson Cunh 
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a obra, lembrando do bairro ter uma associação muito participativa, que inclusive 

acompanhou a Visita Técnica realizada pela Comissão. Sendo muito bem 

colocado pelos vereadores Gerson Cunha e Deyvson Ribeiro de uma 

intervenção anterior, com agravante de ser um solo muito escorregadio, e que 

foi comprometido devido às chuvas. Informando do dever do Vereador de realizar 

as cobranças, àquele projeto em que parte do recurso seria destinada para a 

iluminação pública. Devendo ser averiguado se o recurso já foi utilizado ou se o 

recurso estaria destinado para aquele bairro. Lembrou-se de ser uma obra 

complexa, retomando do início da Obra em que foi realizada uma visita técnica, 

constatando a dificuldade que a empresa estava tendo quando começaram as 

obras. Informando, mais uma vez, que o inicio da Obra não foi fácil e que sua 

paralização seria um prejuízo para os moradores locais. O Presidente da 

Comissão, Marcelo Monteiro Macedo, contribuindo com os nobres colegas, e em 

especial com a Vereadora Daniely Alves, disse também da visita técnica já 

realizada no bairro Nossa Senhora Aparecida e da importância de levarem o 

Relatório já elaborado para averiguações, onde se posicionou de questionar o 

Secretário de Obras em ser uma obra definitiva. Contudo o que foi exposto, a 

vereadora Daniely Alves, solicitou que no ofício a ser encaminhado fosse 

acrescentado o convite ao Engenheiro responsável pela obra para acompanhar 

a visita técnica, sendo importante relatar até onde seria a execução da obra e 

quais os prejuízos em relação ao que já foi construído caso a obra fosse 

paralisada por determinado tempo. Pela ordem, o Vereador Gerson Cunha disse 

ser uma obra que estaria levantando muita preocupação da empresa que estaria 

realizando a obra devido aos riscos, e da preocupação de chuvas intensas vim 

prejudicar todo o trabalho realizado. Sendo deliberado pela Comissão as 

extensões aos convites ao secretário de obra, ao engenheiro responsável e ao 

representante da empresa que esta prestando os servi NCERRAMENTO: 

Não havendo mais nada a tratar, o presidente da C $ão êncerrou a reunião 

às dez horas e cinquenta e nove minutos.º 7 d 
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